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BcTtaBb nponyuweHHble Yyncna(ycTHo).




MpounTtam npnmepbl pa3HbIMU cnocodbamMu(ycTtHo).

11-3=8

8+4=12




7+2=9

CocTtaBb 3agaum no pewweHuo(ycTHO).




Ona peTckoro caga Kynunuv 4 MULLKK, 5 cobayvek u
3 yTéHKa. CKonbKO BCEro UrpyLieKk Kynunum gns AeTcKkoro
capa? (yCTHO)




- Kynunu 7 mawimHok, 4 3aku, a MULLEK CTOSbKO,
CKOJIbKO MaLUMHOK U 3an4yaTt BMecTe. CKONMbKO Kynunu
MULLEK? (YCTHO)




3acenu oOMUKU(YCTHO).













3anomMmHu!

7+4=11
8+4=12
9+4 13

B

rogHa npubas

bly‘-IVI HaVI3yCTb!




OTKpou y4eOHUK Ha CcTp. 67.

BBepxy cTpaHuuUbl 00bACHU, KaKk NpubaBUTb
K yucny 4. 3ayum BblpaxXeHUsa B paMKe Hau3ycCTb.

Ctp. 76 Ne 2,3,4,5 — BbINOSIHU B TeTpaab.

Ctp 76 N2 6,7 - yCTHO.




Hangute npumepsbl c otBeTOM 12. HaxkmuTe Ha

NPAMOYIroJibHUK.
psimoy —a)

9+3= 9+4= @@%

8+4-= 10+ 2 = e

10-2 9+2-=

5+5 = 10+7=

14 -2 =
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Maremaruka
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B nepBom KneTtke cupaaT 4 ubInyieHKa n 2 Kponuka, a BO
BTOpOM 5 UbINnAT. [ae 6onblue rna3 u Ha CKONbKO?(YCTHO)




Kakum ataxkxom cBepxy OygeT nATbIN 3TaX
OecATUITaXHoro Aoma?
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Kakue npumepbl Mbl peLluanu cerogHs
Ha ypoke?
[ToyeMy OHM 3anUCaHbI B KpacHOM
pamMoyke?
KTo cmor nx 3anoMHuTb?

OueHuTe cBOO paboTy Ha ypoKe.
[locTaBb cebe oUeHKY B TeTpaau.




